

每年暑假,这样的新闻总是密集发生

没完成作业挨责骂 12岁男孩负气出走

扬州全城搜寻,幸运地将孩子找到

因为没有按时完成暑期作业遭到妈妈责骂,扬州一名12岁的男孩前天上午离家出走,一直到昨天下午4时还没有回家。事发后,众多热心市民在微信、微博中帮忙转发寻人信息。昨天傍晚6时许,男孩母亲告诉现代快报记者,孩子已经在当地一家新华书店找到,她对所有帮忙寻找孩子的好心人表示感谢。

现代快报记者 宋体佳

未完成作业遭妈妈责骂

离家出走的男孩叫旭旭(化名),今年12岁。7月份刚小学毕业,目前已经被当地一所中学录取。

“他平时成绩不错,暑期就报了补习班。”妈妈蓝女士向现代快报记者讲述了事情经过。据她介绍,尽管正值暑假,但她担心儿子上初中后成绩掉下来,就给他报了一个暑期补习班,“各科都有,主要是初中课程。”

蓝女士说,8月3日晚上,一家人吃完饭后,她检查补习班布置的家庭作业,发现儿子都没有完成。由于旭旭不止一次不做家庭作业,蓝女士较为生气,就借机把儿子数落了一番。

“说着说着情绪就比较激动,然后我就动手打了他。”蓝女士告诉记者。

8月4日早晨,经过前一天的训诫后,旭旭仍没有好好做作业,还提出要去打篮球,结果被家人拒绝了。“我们后来就出门了,回来的时候发现他不在了。”蓝女士说,当天中午,她下班回家后,发现家里门敞开着,屋里没人。“以前也出现

过这样的情况,我们以为他去同学家玩了,也没在意。”蓝女士称,下午下班回家后,发现旭旭仍未回来,直到这时,她才意识到儿子可能出走了。

好心人连夜帮忙寻找

发现情况不妙后,蓝女士一家四处寻找,能找的地方都找遍了,却一无所获。

得知孩子出走后,街坊邻居以及旭旭的同学家长自发帮忙寻找,有人四处联系熟人询问,也有人上街搜寻。

就这样,整整折腾了一夜,仍然没有得到有价值的线索。

昨天上午,帮忙寻找旭旭的好心人在微博和微信发布了寻人启事。见有孩子离家出走,一些本地网友纷纷转发扩散,呼吁提供线索:“孩子,你快回来吧!”“有看到孩子的麻烦和他家人联系。”

派出所民警通过查看视频录像发现,8月4日上午8时50分左右,也就是蓝女士上班后不久,旭旭就悄悄从家里溜了出去,随后沿着开发路向西行走。

昨天傍晚6时许,孩子母亲告

诉现代快报记者,在众多热心人的帮助下,于当地一家新华书店找到了孩子。据了解,发现孩子的是一名同学家长。

暑期补课真的好吗?

蓝女士说,她非常担心孩子进入初中后成绩会落后,才给他报了一个暑期补习班。网友们在转发扩散寻人信息的同时,也对这种高压的教育模式产生质疑。

有网友说,小孩平时学习压力较大,因此暑假最好别给孩子施加额外的压力,一切要随孩子兴趣才好。

“虽然补习班短时间内可能看到一些效果,但是从长远的角度来说,有害无益。”扬州市汶河小学从事多年教育工作的王芳老师认为,暑期是孩子们自我调节的好时间,没有必要再报班进行补习。

在王芳看来,暑假期间,就算要给孩子报班上课,也最好报一些能培养孩子生存技能或某方面兴趣的课程,“比如报个游泳班、篮球班什么的,有兴趣就学,不要勉强。”王芳说。

屁股挨了两下 13岁的他悄悄离家

找到孩子后,父亲反思要改进教育方式

昨天下午两点半,常州化龙巷论坛和微博上出现了一则寻人启事,牵动人心。失踪的是一名13岁小男孩,8月3日早晨7点多离家,至今未归。孩子父亲王师傅告诉现代快报记者,当天早上因为暑假作业的事,他生气地打了孩子屁股两下,之后孩子出门倒垃圾,就不见了。

经过连续3天的寻找,昨晚8点,好消息终于传来,孩子找到了。

现代快报记者 张敏

13岁男孩离家出走

男孩名叫小文(化名),今年13岁,于8月3日早晨离家出走。

发帖人是王师傅的同事,他说,王师傅这两天一直没到单位上班,也没跟厂里说家里出事了。

直到昨天早上,王师傅到厂里请假,同事们才知道这个消息。因为王师傅不会上网,同事们就要来孩子照片,问了一些简单信息,帮他在电脑上制作了一张寻人启事,打印好后到大街上张贴。

为了扩大搜寻范围,同事们又将寻人启事发到化龙巷论坛上,利用网络的力量寻找。

不愿写暑假作业被打

昨天下午,记者联系上王师傅,电话那头的他焦急万分。儿子离家出走,让他六神无主,也后悔万分。

王师傅说,儿子即将上六年级,一向不爱学习,也不喜欢写作业。眼看暑假已过去一半,王师傅便问儿子暑假作业情况。谁知文回答他“学校没让做暑假作业”,这让他感到奇怪。

后来,王师傅从儿子同学那里

了解到,学校布置了暑假作业。8月3日早上7点多,他再次询问儿子。“他还是说没有布置,我当时非常生气,就动手打了他屁股两下。”

之后王师傅又呵斥了小文几句:“你究竟是写作业还是干活?”小文最终选择了干活。

王师傅说,小文扫完地出门倒垃圾后,就不见了,几经寻找无果,他们选择了报案。

原来住在同学家里

找了3天,昨晚8点,好消息终于传来了。“孩子找到了,谢谢你们关心,他去同学家住了两天。”昨晚,王师傅给记者发来短信。

据介绍,小文不在的这几天,夫妻俩一直没日没夜地寻找。昨晚8点左右,两人在白云小学后面的一条胡同里,竟然撞见了儿子。“他正跟他班上同学在那玩呢!”王师傅说,看见儿子的那一刻,他心中的石头总算落了地。

王师傅说,这两天,儿子都住在同学家里,幸好有人收留,没出什么意外。他和妻子准备去接儿子回家。另外他也表示,有了这次教训,今后他会在教育方式上多加注意。

“中国大妈”出手,10万元轻松翻番,你还在等什么?

首付10万起,“金”铺在手,月入3000元!

拨打96060(24小时)热线电话可免费乘车看房,自驾享交通补贴,购铺更有读者特享优惠!

招募 快报 “小小旅行家”

暑期夏令营

坐上大邮轮去韩国玩
享海景房千元折扣

标准双人内舱原价4480元/人, 现仅3800元/人;
标准双人海景原价5280元/人, 现仅4200元/人

为回馈读者推出限时独家抢购
截止时间: 2014年8月8日

咨询电话:
现代快报生活时尚中心
96060、84783635、84783633

